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11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 27 de abril de 2021     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 177/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do 

Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de construção 

da EMEF Deus é Fiel, na região conhecida como Cachoeirinha do Inácio. 

 

 Requerimento nº. 178/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize obras de 

reforma e ampliação da EMEF Ana Celeste, localizada no Km 23. 

 
 Requerimento nº. 179/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Saneamento (SEMMAS) a 

necessidade de implantação de um sistema de abastecimento de água na 

Vila Canaã. 

 
 Requerimento nº. 180/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade executar obras 

de construção de uma quadra poliesportiva para a EMEF 24 de Junho, no 

Distrito Sudoeste. 

 
 Requerimento nº. 181/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Meio Ambiente e Saneamento (SEMMAS), que 

conclua as obras já iniciadas de implantação do sistema de abastecimento 

de águas no Setor Juventude, incluindo a perfuração do poço e estruturação. 

 
 Requerimento nº. 183/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do 

Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 
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oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de 

estradas e pontes da PA Belauto. 

 

 Requerimento nº. 184/2021-CMSFX, de autoria do vereador Mário Borges 

(PSD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), que realize obras de pavimentação, por meio 

de bloqueamento da Avenida Nazaré no Setor Vitória. 

 

 Requerimento nº. 186/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras de 

recuperação da vicinal conhecida como Mineirinho, nas imediações do 

Igarapé Floresta até a proximidade da região do “Antônio da Lojinha”, um 

trecho de aproximadamente 30km, região do Xadá e Clareane. 

 

 Requerimento nº. 187/2021-CMSFX, de autoria do vereador Maria Edna de 

Oliveira Silva (PSDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de 

elaborar projeto que contemple a recuperação da Avenida Ceará nas 

imediações da Assembleia de Deus Madureira. 

 
 Requerimento nº. 188/2021-CMSFX, de autoria do vereador Renildo do 

Nereu (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Esporte e Lazer (SEMEL), a necessidade de construção de vestiário, 

banheiros, arquibancada, mureta e refletores no campo principal do Distrito 

Nereu. 

 
 Requerimento nº. 191/2021-CMSFX, de autoria do vereador Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento (SEMAGRI), que realize aquisição de uma patrulha 

mecanizada para a região do PA Pombal. 

 
 Requerimento nº. 192/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
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Executiva Municipal de Educação (SEMED), que busque junto aos órgãos 

competentes, a implantação do Sistema de Organização Modular de Ensino 

(SOME), para as unidades de ensino da zona rural, especificamente nas vilas Xadá 

e Clareane. 

 

 Indicação nº. 047/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gérsica da Silva 

Magalhães (PSD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que realize a 

instalação de rede local de internet nos equipamentos públicos de saúde, 

tais como, hospital, maternidade, UPA e URE. 

 
 Indicação nº. 048/2021-CMSFX, de autoria do vereador Irmão Zezé (CID), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Finanças (SEMFI), que junto ao Departamento de Tributos, que 

permita a isenção dos pagamentos de alvarás de funcionamento durante o 

período de pandemia. 

 
 Indicação nº. 049/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gonçalo de Sousa 

Araújo (MDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), a 

necessidade de realizar levantamento topográfico e efetuar a regularização 

dos imóveis da região da Vila Xadá. 

 
 Indicação nº. 050/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino Cristo 

(PSB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, através do Chefe do 

Executivo Municipal, que envide esforços junto a Secretaria Estadual de 

Educação, para que planeje em curto prazo, a construção de uma unidade 

escolar na modalidade de ensino médio no Distrito Sudoeste. 

 Indicação nº. 052/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir (PSC), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMURB) a necessidade de realizar a 

transferência da atual pista de pouso de aeronaves do Distrito Lindoeste 

para outra localidade, haja vista que a mesma se encontra no centro da urbe. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 10ª sessão ordinária do 1º Período Legislativo de 

2021. 

 
 Votação global dos seguintes requerimentos: 
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 Requerimento nº. 177, 183 e 188/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Renildo do Nereu (MDB); 

 Requerimento nº. 178, 179 e 181/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento nº. 180/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Valdir 

(PSC); 

 Requerimento nº. 184/2021-CMSFX, de autoria do vereador Mário Borges 

(PSD); 

 Requerimento nº. 186 e 192/2021-CMSFX, de autoria do vereador Gonçalo 

de Sousa Araújo (MDB); 

 Requerimento nº. 187/2021-CMSFX, de autoria do vereador Maria Edna de 

Oliveira Silva (PSDB); 

 Requerimento nº. 191/2021-CMSFX, de autoria do vereador Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD); 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Antônio Luís Pereira da Silva – Coordenador de Habitação – Abordar 

questões relacionadas ao Programa Minha Casa Minha Vida. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 

165 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 26 de abril de 2021. 

 

 

 

Ver. Sercino Evangelista Cristo (PSB) 

Presidente CMSFX (em exercício) 
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